

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de julio de 2014, de la Agencia Andaluza de la Energía, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas al amparo del Decreto-ley que se cita (BOJA núm. 204, de 20.10.2014).*

Advertido error en la Resolución de 8 de julio de 2014, de la Agencia Andaluza de la Energía, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas al amparo del Decreto-ley 1/2014, de 18 de marzo, por el que se regula el Programa de Impulso a la Construcción Sostenible de Andalucía y se efectúa su convocatoria para los años 2014 y 2015, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 204, de 20 de octubre de 2014, procede su rectificación:

Página 157:

Donde dice:

|                         |              |   |
|-------------------------|--------------|---|
| CLUB DE GOLF VALDERRAMA | 229.882,10 € | Fomento del ahorro y la eficiencia energética, Producción de energía a partir de fuentes renovables (soluciones integrales) |
|-------------------------|--------------|---|

Debe decir:

|                         |              |   |
|-------------------------|--------------|---|
| CLUB DE GOLF VALDERRAMA | 200.000,00 € | Fomento del ahorro y la eficiencia energética, Producción de energía a partir de fuentes renovables (soluciones integrales) |
|-------------------------|--------------|---|